

उत्तर मध्य रेलवे
रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ
प्रयागराज

विज्ञापन सूचना संख्या:- एनसीआर/मुख्यालय/निर्माण/01/2023

निर्माण विभाग के अधिकार क्षेत्र में परियोजनाओं के लिए संविदा के आधार पर तकनीकी जनशक्ति की नियुक्ति के लिए विज्ञापन (विशुद्ध रूप से अस्थायी) - 15 (जेटीए) कनिष्ठ तकनीकी सहयोगी (कार्य)

केंद्रीकृत अधिसूचना संख्या एनसीआर/मुख्यालय/निर्माण/01/2023 के अन्तर्गत जूनियर तकनीकी एसोसिएट्स (सिविल वर्क्स) की संविदात्मक कार्य के लिए इच्छुक उम्मीदवारों से "ऑनलाइन" आवेदन आमंत्रित करने के लिए **28-04-2023(00:00)** से खुला होगा, अधिसूचना 15 दिनों की अवधि के लिए है।

उम्मीदवार आवेदन करने से पहले अपनी पात्रता सुनिश्चित करें जेटीए के पद के लिए आवेदन करने के लिए उम्मीदवार के पास डिप्लोमा या स्नातक की डिग्री होनी चाहिए, विस्तृत अधिसूचना www.rrcpryj.org पर "ऑनलाइन" आवेदन करने के लिए लिंक के साथ उपलब्ध है। गेट स्कोर (यानी वर्ष 2017 और 2022 के बीच) के साथ गेट योग्य उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी, फिर बिना गेट स्कोर वाले बी.टेक उम्मीदवारों और फिर डिप्लोमा उम्मीदवारों को वरीयता दी जाएगी।

उम्मीदवार को 18 वर्ष की आयु पूरी करनी चाहिए थी और आवेदन प्राप्त करने की कट-ऑफ तिथि के अनुसार 33 वर्ष पूरे नहीं होने चाहिए, समुदाय के अनुसार आयु में छूट विस्तृत अधिसूचना में उपलब्ध है।

आवेदन शुल्क: उम्मीदवारों को डेबिट / क्रेडिट कार्ड या नेट बैंकिंग या किसी अन्य विकल्प का उपयोग करके ऑनलाइन आवेदन पत्र जमा करने के दौरान ऑनलाइन मोड के माध्यम से भुगतान किए गए आवेदन शुल्क के रूप में 100 / - का भुगतान करना होगा।

ईडब्ल्यूएस / एससी / एसटी / महिला उम्मीदवारों के मामले में कोई आवेदन शुल्क आवश्यक नहीं है।

निश्चित पारिश्रमिक (रुपयों में): पारिश्रमिक का भुगतान पोस्टिंग के स्थान के अनुसार किया जाएगा

शहर का वर्ग जिसमें तैनात है	'Z' Class	'Y' Class	'X' Class
जूनियर तकनीकी सहायक (सिविल)	25000	27000	30000

उम्मीदवार कृपया अधिसूचना और ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने के लिए www.rrcpryj.org पर जा सकते हैं।

सभी सत्यापन नियत समय में किए जाएंगे। ऊपर दी गई जानकारी संक्षेप में है। ऑनलाइन आवेदन करने से पहले कृपया रेलवे भर्ती सेल, उत्तर मध्य रेलवे की आधिकारिक वेबसाइट www.rrcpryj.org पर जारी विज्ञापन देखें।

दिनांक:- 27-04-2023

अध्यक्ष
रेलवे भर्ती प्रकोष्ठ
प्रयागराज